



RETIFICAÇÃO DE EDITAL N.º 1
CHAMADA PÚBLICA N.º 01/2024 PMCA

No Edital da Chamada Pública n.º 01/2024, Credenciamento de operadoras de planos de assistência médico-hospitalar, devidamente registradas na Agência Nacional de Saúde (ANS), compreendendo os procedimentos clínicos e cirúrgicos ambulatoriais, internação clínica, cirúrgica e obstétrica, através de médicos, hospitais e outros serviços de diagnóstico e terapia, para os servidores municipais (ativos, inativos e pensionistas da administração direta e indireta da Prefeitura Municipal de Casimiro Abreu e por adesão aos Servidores da Câmara Municipal e seus dependentes), **no item 4.1, onde se lê:**

4.1. Os Envelopes nº 01 - DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO e nº 02 - PROPOSTA DE PREÇOS deverão ser protocolados na SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO, situada na Rua Mário Costa, n.º 593, Vale das Palmeiras - Casimiro de Abreu, RJ, até às 17h do dia 24/01/2024.

Leia-se:

4.1. Os Envelopes nº 01 - DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO e nº 02 - PROPOSTA DE PREÇOS deverão ser entregues até a data da sessão marcada para o dia 24/01/2024, às 09h:30min, na SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO, situada na Rua Mário Costa, n.º 593, Vale das Palmeiras - Casimiro de Abreu.

No item 4.4 - PRAZO MÁXIMO PARA ENTREGA E PROTOCOLO DOS ENVELOPES N.º 01-“DOCUMENTAÇÃO” E N.º02-“PROPOSTA”, onde se lê:

DIA: ATÉ O DIA 24 DE JANEIRO DE 2024. HORÁRIO: ATÉ ÀS 17h.

Leia-se:

DIA: ATÉ O DIA 24 DE JANEIRO DE 2024. HORÁRIO: ATÉ ÀS 09h30min.

No item 4.5 - DA ABERTURA DO ENVELOPE n.º 01-“DOCUMENTAÇÃO”, onde se lê:

LOCAL: SALA DE LICITAÇÕES – PISO SUPERIOR.

Leia-se:

LOCAL: SALA DE LICITAÇÕES

Permanecem em vigor as demais condições.

Casimiro de Abreu, 02 de janeiro de 2024.

P/ Miguel Jorge Reis da Silva
Presidente Comissão de Elaboração de Editais
Port.420/2023